就巴基斯坦发生重大恐怖袭击

习近平李克强分别致慰问电

新华社北京12月17日 国家主席习近平17日就 巴基斯坦发生重大恐怖袭击造 成大量人员伤亡,向巴基斯坦 总统侯赛因致慰问电。

沙瓦发生严重恐怖袭击事件, 中国政府和人民,并以我个人 的名义,对遇难者表示沉痛的 哀悼,向伤员和遇难者家属表 示深切的慰问。

习近平强调,中方反对一 切形式的恐怖主义,强烈谴责 这一惨无人道的恐怖袭击。中 国人民对巴基斯坦人民的悲痛 感同身受。中方坚定支持巴基 斯坦政府打击恐怖主义的努

新华社北京12月17日 电 国务院总理李克强 17日 括132名学生和9名教职工。

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击 造成大量人员伤亡,向巴基斯 坦总理谢里夫致慰问电。

李克强表示,惊悉巴基斯 坦发生重大恐怖袭击事件,造 习近平表示,惊悉贵国白 成包括大量学生在内的人员伤 亡。我谨向你和巴政府,并通 造成重大人员伤亡。我谨代表 过你向巴人民表示慰问,向遇 难者表示哀悼。

> 李克强指出,中巴两国同 为恐怖主义受害国。中方将一 如既往坚定支持巴基斯坦政府 和人民为维护国家安全稳定、打 击恐怖主义所做的不懈努力。

另据新华社伊斯兰堡12月 16日电 (记者 王玉 张琪) 巴基斯坦军方发言人16日晚 说,当天在巴基斯坦西北部城市 白沙瓦发生的军人子弟学校遇 袭事件造成141人死亡,其中包

《食品药品投诉举报管理办法 (征求意见稿)》公布

品药品投诉举报管理办法(征 求意见稿)》,向社会公开征求 意见。《意见稿》拟规定,提倡实 名投诉举报,严禁泄露投诉举 报人的相关信息,并对投诉举 报进行分类办理。

《意见稿》规定,食品药 品投诉举报机构负责统一审查 受理食品药品投诉举报。各级 食品药品监督管理部门应当畅 通"12331"电话、网络、信 件、走访等投诉举报渠道,建 立和完善一体化的投诉举报信 息管理系统,实现全国食品药 品投诉举报信息互联互通

根据《意见稿》, 提倡实

名投诉举报。投诉举报人不愿 (记者 徐硙 王思北)国 提供自己的姓名、身份、联系方 务院法制办公室17日公布《食 式等个人信息或者不愿公开投 诉举报行为的,应当予以尊重。

> 同时,《意见稿》明确,严禁 泄露投诉举报人的相关信息; 严禁将投诉举报人信息透露给 被投诉举报对象及与投诉举报 案件查处无关的人员,不得与 无关人员谈论投诉举报案件情 况。投诉举报办理过程中不得 泄露被投诉举报对象的信息。

> 有关单位和各界人士可在 2015年1月16日前,通过登 录中国政府法制信息网(网 址: http://www.chinalaw. gov.cn)、邮寄信函方式或发 送电子邮件的方式提出意

(记者 邹伟)自12月18 日至20日,全国公安交管部门 将在全国高速公路开展为期3 天的整治统一行动,集中查处 违法占道行驶、违法停车、占用 应急车道三类影响通行秩序的 野蛮驾驶行为。

这是记者17日从公安部 介绍,临近年底,维护道路交通 安全稳定是当前的首要任务。 根据近期事故暴露出的问题, 村地区交通安全等工作,对年 公布一批事故多发危险路段

在进一步严查高速公路严 重交通违法行为之外,各级公 安交管部门还将进一步强化货 车特别是危化品运输车的源头 管理,加强交通安全重点管控。

按照公安部部署,各地公 安交管部门要进一步加强冬季 恶劣天气交通应急管理,全力 获悉的。公安部交管局负责人 预防重特大道路交通事故发 生;进一步加大社会面宣传曝 光力度,下发一批交通安全宣 传品、公布一批典型事故案例、 公安部围绕高速公路、货车、农曝光一批事故责任追究情况、

农业发展方式的转变之路怎么走

日前召开的中央经济工作 会议明确提出,要坚定不移加 快转变农业发展方式,尽快转 到数量质量效益并重、注重提 高竞争力、注重农业技术创 新、注重可持续的集约发展上 来, 走产出高效、产品安全、 资源节约、环境友好的现代农

业发展道路。 专家指出,在中国经济进 入提质增效新常态的大背景 下,我国农业发展也到了由注 重产量的粗放发展方式向更加 注重效益的集约发展新阶段, 转变农业发展方式,任重道

'十一连增', 但必须看到, 我 国粮食生产方式依然较为粗 放, 在耕地和水资源双重约束 日益严重的情况下,这种情况 亟须改变。"中国农科院农经

2015年起

与发达国家相比, 我国粮 食生产目前仍处于靠化肥、农 药和大水漫灌来提高产量的粗 放生产阶段。数据显示,目 前,我国亩均化肥用量21.2 公斤,是世界平均水平的4.1 倍,粮食生产依然难以摆脱 '大农、大水、大肥"的特征。

这样的粗放发展方式直接 导致土壤地力的衰减。目前我 国耕地退化面积已占耕地总面 积的40%以上。东北黑土层 变薄,南方土壤酸化,华北平 原耕层变浅,严重影响耕地产

"中央提出要加快转变农 业发展方式,可谓切中要害。 农业发展方式怎么转? 最根本 就是要改变过去以要素驱动为 主转变为以科技创新驱动,改 变大农、大水、大肥的粗放耕

种模式, 让科技成为粮食丰 路径上, 推广高产、高效、多 收、农业生产的根本动力。" 秦富表示。

目前,我国农作物耕种收 综合机械化水平已超过 60%, 比10年前提高近30个 百分点,但与发达国家相比还 发言人毕美家认为。 有很大差距。

"差距就是潜力,今后要 走依靠科技进步、提高单产的 食插上科技的翅膀。"农业部 部长韩长赋说。

学院教授韩一军认为,今后要 加快转变农业发展方式,从主 要追求产量增长和拼资源、拼 消耗的粗放经营,向数量质量 效益并重、注重提高竞争力、 注重可持续的集约发展转变。

"要把绿色理念贯穿于增 产模式攻关的全过程, 在技术

抗的新品种,推进规模化、标 准化、机械化,推进耕地的质 量建设,大力推广控肥、控 药、控水等节本增效的技 术。"农业部总经济师、新闻

记者从农业部获悉,我国 将开展绿色增产模式攻关,把 绿色理念贯穿于增产模式攻关 内涵式发展路子,给农业和粮 的全过程。在技术路径上,推 广高产、高效、多抗的新品 种,推进规模化、标准化、机 中国农业大学经济与管理 械化,推进耕地的质量建设, 大力推广控肥、控药、控水等 节本增效的技术。计划力争到 2020年,粮食和农业生产的 化肥、农药使用量实现"零增 长",努力提升土地产出率、

> 投入品利用率、劳动生产率。 "转变农业发展方式,就 是要走可持续发展道路,要着

力退耕还林、还湿、还草,让 农业恢复维护生态的功能,走 资源节约、环境友好的现代农 业之路。"中国社科院农村发 展研究所研究员李国祥表示。

在中国社科院农村所研究 员党国英看来,转变农业发展 方式,就是要更加注重效益, 提升农产品的竞争力。

"目前,国际市场很多农 产品价格要低于我们,从这个 角度来说,我国农产品竞争力 并不强。粮食安全不仅仅是数 量安全,还包括质量安全和经 济安全。"

党国英认为, 未来要通过 集中连片、规模经营来降低农 产品成本,还要靠技术创新改 变生产模式来降低成本,提高 竞争力,从根本上增加农业生 产的效益。

(新华社北京12月17日电)

奥赛、优秀生等6项高考加分项目取消

教育部等5部门12月17日联合下发《关于进一步减少和规范高考加分项目和分值的意见》



据新华社华盛顿 12月 16日电 (记者 周而捷 易爱军)白宫发言人欧内斯特16日 说,美国总统奥巴马预计将在本周内签署一项 因乌克兰问题追加对俄罗斯制裁的法案。美国 国会上周已通过了这项法案。

欧内斯特在例行记者会上说,尽管奥巴马 政府对追加制裁法案的部分措辞仍有疑虑,但 由于保留了总统在决策上的弹性空间,奥巴马 仍然计划签署这项法案。

根据该法案,美国将给予乌克兰、格鲁吉 亚、摩尔多瓦北约之外盟友的地位;对俄天然气 工业股份公司、俄国防产品出口公司等大型公 司施加新的制裁措施;在2015财年划拨3.5亿 美元向乌克兰提供反坦克炮和穿甲弹等武器装 备,并赋予美国总统向乌提供军事设备的权力。

据新华社安卡拉 12月 17日电 (记者 郑金发 邹乐)据中国驻土耳其大使馆外交 官进一步核实,17日上午发生在土耳其卡帕多 基亚的热气球坠落事故,共造成中国游客1死4 伤,其中2人重伤、2人轻伤。

据介绍,涉及此次热气球意外的中国游客 一共6人,是来土耳其旅游的在英国留学的学 生。死者为女性,4名伤者都被送往当地或周 边地区的医院接受救治,第6人幸未受伤。

据土耳其媒体报道,他们乘坐的热气球当 地时间8时15分(北京时间14时15分)在中部 的卡帕多基亚旅游区突然坠落,造成1死11 伤。救援人员及时赶到现场抢救。

华尔街在大规模做空卢布吗?

中国政府就美对华光伏

据新华社北京12月17日 (记者 王优玲)美国商 务部17日发布了对中国光伏 产品反倾销、反补贴调查的肯 定性终裁。商务部贸易救济调 查局负责人就此发表谈话指 出,美方的裁决进一步加剧了 两国间的光伏产品贸易争端, 严重损害了两国产业的贸易与 合作,中国企业对此表示强烈 不满,中国政府对此表示严重 关切。

该负责人表示,美方在已 对中国同类光伏产品采取反倾 销、反补贴措施的情况下,不 顾法律适用和事实依据存在的 诸多问题,一意孤行,对中 国光伏产品再次进行"双 反"调查并做出征税裁决, 拟实施更加不合理的限制措 施,这是滥用贸易救济措 施,损害了中国企业的合法 权益,违反了美国承担的遵 守世贸规则的义务。

速加息未能阻止卢布的跌 势,美元对卢布汇率一度突 破80的历史高位。与此同 时,卢布的暴跌也引发了市 场对于是否有投资机构对其 大举做空的猜测。对此,华 尔街人士指出,投机行为仅 占卢布下跌原因的一小部 分,目前市场缺乏流动性, 未出现投资机构大规模做空 卢布的现象。

中信资本旗下对冲基金 CCTrack 首席执行官罗伯特· 萨维奇表示,我不认为有大规 模做空卢布的行为在发生,市 场流动性不足,能参与交易的

"秋风响,蟹脚痒,金秋正 服务,使宾客们欣然而至、满意

萨维奇指出,大部分卢布 的交易都是基于交割合约的, 而不是非交割合约。"虽然目 前非交割的卢布交易量在上 力。 升,但这不是基于投机,更多 的是出于恐慌情绪,"他说。

在专家看来,国际油价的 暴跌、西方对于俄罗斯的制裁 以及强势美元对新兴市场的影 响才是造成此轮卢布暴跌的三 大主要原因。

美国咨询公司 Mc-Gladrey LLP 首席经济学家 约瑟夫·布鲁苏埃拉斯表示, 卢布贬值和近期油价下跌有直 接联系,俄罗斯经济在很大程

油是俄罗斯政府税收的重要来 源,油价下跌也大大降低了俄 罗斯政府对本国货币的支持能

萨维奇认为, 欧美对俄罗 斯的制裁令俄罗斯融资受限。 尽管俄罗斯有不少外汇储备, 但一方面要支持不断下跌的卢 情绪进一步升温,卢布的暴跌 布,另一方面还要偿付以美元 计价的外债,这令俄罗斯捉襟 见肘

括卢布在内的新兴经济体的货 币承压。萨维奇说, 因为经济 形势不同,美国和欧洲的利率 走势完全相反, 市场预期美国

将下降。市场的预期和美国经 济的持续复苏使得美元不断升 值,国际资本开始从新兴市场 回流至美国,俄罗斯等国的货 币面临下行风险。当市场对于 卢布的担忧加剧, 资本外逃的 风险也将加大,投资者的恐慌 便在所难免。

俄罗斯央行当天的加息举 动意在阻止卢布的进一步下 此外,美元的走强使得包 跌,然而此举事与愿违。萨维 奇说,俄罗斯原本的市场流动 性就不高,经济几近陷入衰 退,俄罗斯央行本应通过降息 来刺激经济,升息不仅不会从

还会使市场流动性进一步降 低,很可能造成恶性循环。

布鲁苏埃拉斯表示, 卢布 近期的表现反映了俄罗斯经济 的真实状况。值得注意的是, 俄罗斯11月份工业产出同比 下降了0.4%,投资和生产能 力10月份下降了2.9%。

专家指出,俄罗斯要想真 正扭转卢布的跌势, 需要满足 三个条件,一是油价止跌回 稳,二是俄罗斯与欧美关系缓 和,三是俄罗斯央行斥巨资来 支持卢布和加大银行间的流动 性

(新华社纽约12月16日电)

中国拍卖行业 AA 级资质 省政府指定公物拍卖机构

标的物: 张玲、秦岭在枣庄瑞海碧池紫嫣文化传播有限公司的股权。股权 总价值 254.9万元(其中张玲的股权 152.94万元;秦岭的股权 101.96万元)。交竞价保证金51万元。

、标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在 地公开展示 三、办理竞买手续:有意竞买者请于2015年1月9日下午16时前 以转账的方式将对应的竞买保证金汇至指定账户(户名:山东省枣庄 市中级人民法院:账号:37001648001059000777:开户行:中国建设 银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定则 户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金缴纳凭证于2015年1月

四、未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息) 联系地址:枣庄市市中区解放中路 66 号 联系电话: 0632-5277068 5277067 公司网址:http://www.sdltpm.com/

失,声明作废

370481197509156434D1.声明作废

370403600097139, 声明作废。

枣庄市明丽文化传播有限公司股东会于2014年12月17 日研究决议解散,并于即日成立公司清算组。请公司债权人 于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系电话:13361111009

遗失声明

- ▲孙大永鲁 D4Q623 两轮摩托车损坏报废,该车行驶证, 登记证书,车牌丢失,声明作废。孙大永承担该车辆注销的-切法律责任 ▲台儿庄区人民法院,鲁D40717小型汽车拆解报废,该
- 车行驶证,登记证书,车牌丢失,声明作废。台儿庄区人民法 院承担该注销车辆的一切法律责任
- ▲孙二峰, 鲁DQ4219两轮摩托车损坏报废, 该车行驶证, 登记证书,车牌丢失,声明作废。孙二峰承担该注销车辆的一 切法律责任

节"活动,喜爱螃蟹的食客们 可以来酒店一品美食。餐厅将 采用传统的技法和创新工艺来 烹制,配以独特的汁料,为宾 客献上让人唇齿留香的大闸蟹 美食。鲜美肥厚的蟹肉,配着 性点湖蟹且单桌消费满 1600 姜粒陈醋,拌着美味的蟹膏、蟹 黄入口,再嘬上一小口花雕酒, 那可真叫一个美味。专业的厨

▲韩利(身份证号为:370403198907164566)的会计证丢

▲聚贤庄酒家税务登记证正副本丢失,税号

▲ 闫 纪 湖 营 业 执 照 正 副 本 丢 失,注册号:

▲ 孙 井 富 营 业 执 照 副 本 丢 失 , 注 册 号

▲车主靳庆利,车号:鲁D27167,车架号LVBDCP-FA74W022410普通低速货车,车辆已损坏,并拆解成废品处

好吃蟹黄。"正值金秋品蟹时, 而归。 枣庄开元凤鸣山庄与12月31

日前隆重推出 "大闸蟹美食

师、优秀的服务员、细心周到的 蟹、饮酒,乐在其中。 ▲张曼(身份证号:370405198810045440)的会计证丢

- ▲刘奕辰《出生医学证明》丢失,号码为:0371402311,声 ▲李刚身份证丢失,号码为:37040419790809571X,声 ▲刘长荣(身份证号:370402195804081928)的退休证丢

 - ▲车主为高超,车牌号为鲁D-2J020的普通二轮摩托车 已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车 牌丢失,声明作废。高超承担该车辆注销的一切法律责任
 - 许可证丢失,核准号:J4540002109201,声明作废。 ▲段斌(身份证号:370404197410260634)1999年7月
- 理, 靳庆利保证此车今后不会出现上道路行驶、交通违法、绍 济纠纷等问题。否则靳庆利愿意承担一切后果,该车所有相 关手续(行驶证、登记证书、号牌)丢失,声明作废。

为了让宾客吃上称心如意

的湖蟹,枣庄开元凤鸣山庄本

次的湖蟹全部统一由大闸蟹产

地引进,每只湖蟹的身上都有

一张证明湖蟹身份的"身份

证",以充分保证阳澄湖蟹的质

量。凡在酒店国风堂包厢一次

元(不含团队)的宾客,即可获

赠啤酒一箱。酒店诚邀广大宾

客偕同亲朋好友齐聚开元,品

- ▲车主贾传建,车号:鲁D2P871,车架号018567普通正 三轮摩托车,车辆已损坏,并拆解成废品处理,票传建保证此 车今后不会出现上道路行驶、交通违法、经济纠纷等问题。否 则贾传建愿意承担一切后果,该车所有相关手续(行驶证、登 记证书、号牌)丢失,声明作废。
- ▲被保险人李成付商业险保单、交强险保单、交强险标识 丢失,保险单号: AJINZ50CTP14X041566A,声明作废。
- ▲枣庄市市中区冠军宝贝奶粉店在银行的基本账户开户
- 毕业于枣庄学院金融专业的函授毕业证丢失,声明作废

北京中医药大学第四附院枣庄中医院金牌疗法 冬令三九天穴位贴敷治疗慢性病

"冬病冬治"是依据中医"天人相应"理论,顺应四时 性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎等疾病 特性的一种"内病外治"疗法。数九寒天,此时阳气最 弱,三九天贴敷,主要起"补阳"作用,是夏季"三伏贴"的 重要补充

我院冬病冬治的优势:

1、医院开展该项活动已有20余年,累计贴敷患者 10余万人次,对于多种慢性病疗效显著,在鲁南享有盛 誉,目前已成为医院治疗慢性病的金牌疗法。

2、名老中医、名中医团队辨证组方,针灸专业硕士 团队辨证取穴,以保证组方取穴的权威性、科学性。 3、采取"外部穴位贴敷、内服中药制剂、佩带中

药香囊、中药足浴"四位一体的立体综合疗法,疗 |效更加确着。

我院目前有九种穴位贴:

1.咳喘贴、脾胃贴一 —咳喘贴适用于慢性支气管 炎、慢性咳嗽、支气管哮喘、肺气肿等疾病及免疫力低 下、亚健康人群;脾胃贴适用于慢性胃炎、胃十二指肠溃 疡病、慢性肠炎、胃肠神经功能紊乱等疾病。

联系人:田思强 电话:3068022 2.小儿贴——适用于儿童反复长期咳嗽、反复呼吸 道感染、过敏性鼻炎等疾病以及小儿体弱多病。 联系人:张秀萍 电话:3068060

2014年三九贴贴敷时间

门静脉高压性胃病等疾病。

联系人:邢佑美

联系人: 贺诗峰 电话: 3068032

调、宫寒、宫血、月经不调等妇科疾病。

联系人:焦恩虎、李鴳 电话:3068095

第一次:一九 阳历12月22日—12月24日 第二次:二九 阳历12月31日—2015年1月2日 第三次:三九 阳历2015年1月9日—1月11日

电话:3068070

4.疼痛贴——适用于颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突

5.防病贴、祛寒贴、妇科贴——防病贴适用于体弱

6.肝炎贴——适用于肝炎、慢性肝损伤、肝硬化及

出症,以及风湿性关节炎、增生性关节炎、肌肉纤维炎等

畏寒、手脚发凉、反复感冒者;祛寒贴适用于颈肩腰腿

痛、关节疼痛遇寒加重者;妇科贴适用于痛经、内分泌失

寒湿痹证。联系人:吕士琦 电话:3077256

咨询电话:0632-3068315

特别提示:在新院区贴敷者价格优惠10%! 地址:1、北京中医药大学第四附院枣庄中医院新院 区(枣庄新城太行山南路,高铁站东1000米)2、枣庄中 -适用于反复发作的急慢性鼻炎、过敏

医院老院区(市中区新华市场北50米,三联家电对过)

局

道

素

质

3.鼻炎贴-